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 Ljudi nisu samo racionalna bića koja bi svoje postupke preduzimanja isključivo 
na osnovu razmišljanja i zaključivanja o tome kako je najpogodnije da postupaju. Na te 
postupke utiču u velikoj meri emocije. One ustvari predstavljaju jedan od osnovnih 
doživljaja sopstvene ličnosti. Postoji veliki broj raznih osećanja i naš jezik, kao i svi 
jezici, poznaje mnoge izraze kojima se izražavaju emocije i različiti doživljaji gde su 
emocije sopstveni deo. Radost, žalost, ljubav, saučešće, simpatija, ponos, stid, 
zahvalnost, briga, nada - samo su neki od mnogobrojnih izraza za različita emocionalna 
stanja. U psihologiji kao i u svakoj nauci nastoji se da se veliki broj pojava prikaže i 
upozna ukazivanjem na ono što je tim pojavama zajedničko. Takodje, nastoji se da se 
utvrdi ono što je opšte i što predstavlja zakonitost u emocionalnom ponašanju. 
 

II  POJAVA  I  RAZVOJ  EMOCIJA 
 
 Emocije počinju da se javljaju još u ranom detinjstvu tj. u najranijem razvoju 
deteta. Posle radjanja deteta javlja se najpre opšte i difuzno stanje rzbudjenosti. Iz tog 
stanja postepeno se izdvajaju emocije. Na uzrastu od 1-3 meseca izdvajaju se dve emocije 
- opšte stanje prijatnosti i opšte stanje neprijatnosti. Kasnije se iz ovih razvijaju različite 
pozitivne ili negativne emocije. Tako se na primer, iz opšteg stanja nezadovoljstva. 
Medjutim, kod dece se pored ovih negativnih emocija vrlo rano javljaju i pozitivne 
emocije kao na primer sažaljenje. Na sledećoj slici prikazana su istraživanja Katarine 
Bridžes koja je posmatrala razvoj emocija kod dece od nekoliko dana do dve godine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Da se kod dece vrlo rano javljaju pozitivne energije kao na primer sažaljenje 
pokazuju različita istraživanja. Tako je dete u dvadeset sedmom mesecu života plakalo 
kad su mu pokazali sliku čoveka okovanog u lance koji plače. Trogodišnji mališan nije 
dozvoljavao da iko udari njegovog psa govoreća kako i njega to boli. Karakteristična 
osobina svih ovih emocija je njihov afektivni karakter, što znači da se one brzo i burno 
javljaju i što tako brzo iščezavaju jer se dete brzo emocionalno isprazni. Sve majke mogu 
da emociju svoga deteta prekinu skrećući njegovu pažnju na nešto drugo. 
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Slika 13. - Redosled javljanja emocija kod dece 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI 

VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA 
MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
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http://www.maturskiradovi.net/eshop
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